

Ейской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению инвалида, находящегося в преклонном возрасте и не способного по состоянию здоровья осуществлять уход за собой.

Установлено, что родственники препятствовали лицу, осуществляющему уход за инвалидом, в доступе в помещение где последний проживает, сами уход за инвалидом не осуществляли. В результате чего нарушены права инвалида на пользование и распоряжением жилым помещением, находящимся у него в собственности.

Ейским межрайонным прокурором в интересах инвалида в суд направлено исковое заявление о понуждении родственников не чинить препятствий в пользовании и распоряжении принадлежащим на праве собственности имуществом – частью домовладения, запрете чинить препятствия при посещении инвалида лицом, осуществляющим уход за ним, и другими посетителями.

По результатам рассмотрения иска суд согласился с доводами прокурора и требования прокурора в интересах инвалида удовлетворены.

После вступления решения суда в законную силу прокуратурой будут приняты меры к принудительному исполнению решения суда.